

COMUNE DI SASSARI

Settore Infrastrutture della Mobilità e Traffico

Servizio Mobilità e Trasporti

Ordinanza n. 124/2022

del 12.08.2022

IL DIRIGENTE

PREMESSO che

- la sig.ra Oggiano Annarita ha organizzato una manifestazione musicale nel quartiere di Monte Rosello che richiede l'occupazione dello spazio adibito a parcheggio in piazza Sacro Cuore per il giorno 18 agosto 2022;
- -per la stessa è stata presentata una DUA presso il SUAPE con codice univoco 1608.513754;

VISTI gli allegati alla pratica, con particolare riferimento alle indicazioni al divieto di fermata nel parcheggio antistante la chiesa del Sacro Cuore per permettere l'allestimento e il coordinamento dell'evento e la chiusura al traffico del tratto di piazza Sacro Cuore compreso tra via S. Josemaria Escrivà e via Luigi Canepa per lo svolgimento della manifestazione come indicato nella planimetria allegata alla richiesta;

RITENUTO che per garantire lo svolgimento della manifestazione in sicurezza si rende necessario vietare la sosta e il transito veicolare come richiesto;

VISTI gli articoli 6 e 7 del Nuovo Codice della Strada, D.L. 30.04.1992, n° 285, relativi alle norme sulla circolazione stradale;

ORDINA

giovedì 18 agosto 2022

dalle ore 06.00 alle ore 24:00

l'<u>istituzione del divieto di fermata</u> in piazza Sacro Cuore nel parcheggio antistante la chiesa, ove indicato da apposita segnaletica.

dalle ore 16.00 alle ore 24:00

la chiusura al traffico per tutti i veicoli, eccetto quelli impegnati nell'allestimento della manifestazione, in piazza Sacro Cuore nel tratto compreso tra via S. Josemaria Escrivà e via Luigi Canepa.

Questo Settore e il Settore Polizia Municipale sono incaricati, nell'ambito delle rispettive competenze, della esecuzione della presente ordinanza che in copia sarà trasmessa alle Forze di Polizia ad Ordinamento Statale, ai VVF, al 118, al Gabinetto del Sindaco e all'Ufficio Stampa del Comune.

Avverso il presente provvedimento, ai sensi dell'art. 37, comma 3° del Cod. Str., è ammesso ricorso entro sessanta giorni e con le formalità stabilite dall'art. 74 del regolamento di esecuzione e di attuazione, al Ministro delle Infrastrutture e dei Traporti .

<u>La presente ordinanza non costituisce autorizzazione allo svolgimento della manifestazione.</u>

Il Dirigente dott. ing. Fabio Spurio

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.P.R. 28.10.2000 e del D. Lgs. 07.03.2005 e norme collegate, il quale sostituisce il formato cartaceo e la firma autografa.